



В Нытвенском районе задержан местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм престарелой матери

Вечером 28 апреля 2013 года в деревне Груни Нытвенского района было обнаружено тело 82-летней местной женщины с травмами криминального характера. По данному факту Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения первоначальных следственных действий в совершении преступления изобличен и задержан 42-летний сын погибшей.

По данным следствия, 82-летняя жительница деревни Груни неоднократно упрекала сына в том, что он ведёт асоциальный образ жизни - не работает, часто злоупотребляет спиртными напитками и находится у неё на иждивении. Вечером 28 апреля 2013 года во время очередной ссоры подозреваемый нанес матери множественные телесные повреждения, в результате которых она скончалась на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения его под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717516>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
